

Date : 03/10/2023

## Corrigendum of Notice No FC/ PG-D/08/23 dated 27/09/2023

This is for information of all concerned that in the Admission Notice No: FC/ PG-D/08/23 dated 27/09/2023, the correct name of the Academic Programmes will be treated as B.Ed. Special Education in Visual Impairment (B.Ed. Spl. Ed. in V.I.) and B.Ed. Special Education in Hearing Impairment (B.Ed. Spl. Ed. in H.I.) instead of B.Ed. Special Education in Visual Impairment & Inclusive Education (B.Ed. Spl. Ed. In V.I. & I.E.) and B.Ed. Special Education in Hearing Impairment & Inclusive Education (B.Ed. Spl. Ed. In V.I. & I.E.) and B.Ed. Special Education in Hearing Impairment & Inclusive Education (B.Ed. Spl. Ed. In H.I. & I.E.) respectively

Inconvenience caused in this regard is regretted.

Secretary, Faculty Councils